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гр. София,  29.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 29.09.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова  

ЧЛЕНОВЕ:  Петя Стоилова 

Анастасия Хитова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 5725 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.14  се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ НАЧАЛНИК НА ДИРЕКЦИЯ ЗА НАЦИОНАЛЕН И СТРОИТЕЛЕН 

КОНТРОЛ – редовно призован, представлява се от  юрк. Ц. с пълномощно 

приложено към касационната жалба. 

ОТВЕТНИКЪТ  „С И Д НАДЗОР КОНСУЛТ“ ЕООД чрез АДВ. Н. Д. – редовно 

призован, представляват се от адв.Т. преупълномощена от адв. Д. с пълномощно за 

преупълномощаване, което представя. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от 

прокурор   В.. 

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Прокурорът: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.   

ДОКЛАДВА касационната жалба.    

Юрк. Ц.: Поддържам  касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да 

соча нови доказателства. 

       Адв. Т.:  Оспорвам жалбата. Няма да соча нови доказателства. 

Прокурорът:  Нямам доказателствени  искания. 

СЪДЪТ след като съобрази, че страните не сочат и не представят писмени 

доказателства във връзка с касационни основания   

О П Р Е Д Е Л И: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 Юрк. Ц.: По подробно изложени съображения в касационната жалба. Считаме 

постановеното първоинстационно решение за валидно и допустимо, но неправилно. 

Молим същото да бъде отменено. В случай, че са налице процесуални предпоставки 

за решаване на делото по същество, молим да потвърдите обжалваното НП. Молим за 

присъждане на разноски в полза на ДНСК. Възразяваме срещу прекомерността на 

претендираните разноски за адвокатско възнаграждение от страна на ответника по 

касацията. 

Адв. Т.: Моля да потвърдите решението на СРС като валидно, допустимо, правилно и 

законосъобразно. Считам, че СРС в съответствие с закона е приел, че в хода на 

административнонаказателно производство  са допуснати съществени нарушения на 

административно процесуалните правила, които са довели до нарушаване на правото 

за защита на моя доверител, които налагат отмяна на НП като незаконосъобразно. 

Солидаризирам се с изводите на  първата инстанция, като поддържам и изложените 

подробно съображения от нас в хода на първоинстанционното производство. Не 

считам, че липсата на поставено тире в наименованието на наредбата е основание за 

недопустимост на съдебния акт, още повече, че не това са и решаващите мотиви на 

съда. По същество констатираните процесуални нарушения са съществени и са от 

категорията, които правят НП незаконосъобразно и моля да потвърдите решението на 

първата инстанция.  

Прокурорът: Моля да отмените решенето на СРС като неправилно и законосъобразно 

и да потвърдите обжалваното и отхвърлено НП. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.19  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


